
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SDN DADAPSARI 

Kelas / Semester : II / 1 

Tema   : 2  Asyik Bisa Membacaal-Qur’ān 

Sub Tema  : Melafalkan Surat An Nas 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi waktu :  2 x 35 menit ( 2 jam pelajaran)  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Peserta didik mampu melafalkan surah an-Nās dengan benar  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

No. Kegiatan  Waktu 

1. Pendahuluan 
a. Guru mengucapkan salam dan berdoa bersama peserta didik. 
b. Memeriksa  kehadiran,  kerapihan  berpakaian,  posisi  dan  tempat 

duduk disesuaikan dengan kegiatan pembelajaran.  
c. Menyapa peserta didik dengan ramah.  
d. Menyampaikan tujuan pembelajaran. 

10 

menit 

2. Kegiatan Inti 

a. Guru memberikan contoh dengan tepuk tangan islami, kemudian 
diikuti peserta didik. Lakukan dengan cara bergantian, misalnya guru 
yang mengucapkannya, peserta didik yang bertepuk tangan, atau 
sebaliknya dengan berulang-ulang.  

b. Guru menjelaskan tentang surat an – Nas 
c. Guru melafalkan surah an-Nās dengan suara jelas diikuti seluruh 

peserta didik (lakukan sebanyak 2-3 kali).  
d. Peserta didik melafalkan Bersama – sama berdasarkan laki-laki dan 

peserta didik perempuan atau berdasarkan tempat duduk secara 
bergantian melakukan 1-2 kali.  

e. Apabila sudah banyak yang melafalkan  secara  individual,  peserta  
didik  mendemonstrasikan pelafalannya. 

f. Pada rubrik “Sikapku”, guru menjelaskan bahwa peserta didik 
secara mandiri dapat melafalkan sendiri.  

g. Pada rubrik “Ayo Kerjakan” peserta didik secara berpasangan 
(dengan teman sebangku) melafalkan surah an-Nās secara 
bergantian. 

50 

menit 

3. Penutup 
a. Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  
b. Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  
c. Menyanyikan salah satu lagu daerah untuk menumbuhkan 

nasionalisme, persatuan, dan toleransi.  
d. Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

10 

menit 

 



 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian Sikap   : observasi (tingkat kepercayaan diri dan teliti) 

Penilaian Pengetahuan : tes tertulis 

Penilaian Keterampilan : instrumen observasi (kemampuan menghafal) 

 

 

Kepala Sekolah 

 

 

 

SRINARNI, S.Pd.                                           

NIP. 19660404 199303 2 008 

Surakarta,         Agustus 2021 

Guru Agama Islam 

 

 

 

DINA LISTIANA, S.Pd.I                                      

NIP. 19901129 201902 2 001 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LAMPIRAN 

 

QS An Nas ayat 1 – 5 

 

 

 


